

---

## **В Улуг-Хемском районе перед судом предстанут директор и инструктор бассейна, обвиняемые в халатности и причинении смерти по неосторожности**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего директора муниципального автономного учреждения «Эне-Сай» и 32-летнего инструктора по плаванию плавательного бассейна. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность, то есть ненадлежащее исполнение должностным лицом своих обязанностей вследствие небрежного отношения к службе, повлекшее по неосторожности смерть человека) и ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности, вследствие ненадлежащего исполнения своих профессиональных обязанностей) соответственно. По версии следствия, директор плавательного бассейна достоверно зная, что инструктор плавательного бассейна не имеет соответствующей квалификации и не проходил соответствующее обучение и проверку знаний в области обеспечения безопасности купающихся в воде, не принял мер по его отстранению от работы в бассейне. 30 марта 2012 года инструктор, в нарушение Типовых правил проведения занятий в плавательных бассейнах, обязывающих входить в помещение плавательного бассейна первым и уходить только после того, как все занимающиеся закрепленной за ним группы покинут помещение плавательного бассейна, отсутствовал в течение 45 минут. В это время 12-летний мальчик, закрыв себе верхние дыхательные органы резиновой шапочкой для купания и задержав дыхание, несколько раз нырял в воду, вследствие чего, на фоне заболевания сердца – гипертрофической кардиомиопатии, которое привело к беспомощному состоянию, наступила его смерть от утопления в воде. В настоящее время уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Января 2013

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/612263>